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INTERESNE DEJAVNOSTI ZA PRVOŠOLCE V š.l. 2014/2015 

 

Pripravili smo seznam interesnih dejavnosti, ki jih bo vaš otrok v letošnjem šolskem letu lahko 

obiskovali po pouku. Vemo, da šolsko delo vzame veliko časa in moči, zato vam predlagamo, 

da z otrokom izberete tako  dejavnost, kjer se bo sprostil in počel tisto, kar ga res veseli.  

Mentor interesne dejavnosti, ki bo potekala na šoli,  bo vašega otroka "vzel" iz oddelka 

podaljšanega bivanja in ga po končani uri pripeljal nazaj v učilnico.  

Zaradi števila prijavljenih lahko v prihodnjih dneh še usklajujemo posamezne termine. V 

takih primerih vas prosimo za razumevanje in kooperativno sodelovanje. 

Dejavnosti, ki jih boste izbrali, označite v razpredelnici na priloženem listu. List oddajte 

razredničarki najkasneje do četrtka, 18. 9. 2014. 

 

 

 

1. PLES – CICI PROGRAM  1.r  

Plesna dejavnost je na naši šoli že leta dobro obiskana. Že vrsto let sodelujemo s "PLESNIM 

MESTOM" iz Ljubljane in izvajamo njihov program. Letos ga bo  vodila gospa Irena Petan 

(plesna pedagoginja iz PLESNEGA MESTA). Naučili se boste veliko plesnih koreografij na 

priljubljene skladbe Ribiča Pepeta, Čukov,... Predstavili se boste staršem na treh prireditvah 

(M-ov božični žur, v februarju prireditev  za starše in M-ov pozdrav počitnicam). 

Plesne vaje bo potrebno plačati, uspeli pa smo se dogovoriti za precej nižjo ceno od tistih, ki 

veljajo v ljubljanskih plesnih šolah. Za celo šolsko leto (cca 27 vaj) boste odšteli 117 € (v 

Ljubljani je cena za enak celoletni program 217 €). Znesek boste poravnali s položnico v treh 

obrokih (novembra, januarja in marca). 

Plesne vaje bodo potekale enkrat tedensko in sicer: 

A skupina:  v ponedeljek, od 12.25 do 13.10, v telovadnici šole na Tržaški 2.  

Prva vaja bo v ponedeljek, 29. 9. 2014, 

 

B skupina: v torek, od 12.25 do 13.10, v telovadnici šole na Tržaški 2.  

Prva vaja bo v torek, 30. 9. 2014. 

 

 

2. FIT CLUB ŠPORTNA VADBA- skupina A in B 

»FIT CLUB« je mednarodni program za otroke. Njegov namen je vrniti zabavo in igro v 

športno vzgojo ter šport predstaviti kot potrebo in ne kot obveznost. Vsebino smo priredili kot 

spoznavanje cele vrste športnih panog. Z rednim obiskom lahko otrok v nekaj letih osvoji 

tako stopnjo znanja, ki mu omogoča kvalitetno preživljanje prostega časa in druženja z 

vrstniki v eni izmed športnih panog. Vadba ima tudi nekaj posebnosti, uporabljali boste hoppy 

žoge, padalo, balone, stepe, obroče, poligone…največja posebnost pa je, da ste za vsakih 

deset obiskov nagrajeni! Na koncu leta pa bo velika prireditev s piknikom. Vadba bo 

potekala enkrat tedensko in sicer: 

- Skupina A v ponedeljek, od 15.15 do 16.00, v telovadnici šole na Tržaški 2; 

            Prva vaja bo v ponedeljek, 29. 9. 2014, 

- Skupina B v torek, od 14.10 do 14.55, v telovadnici šole na Tržaški 2; 

            Prva vaja bo v torek, 30. 9. 2014. 

 

 »FIT CLUB« članarina bo znašala 28 € za celo leto. Namenjena je nakupu daril in nagrad za 

udeležence ter nabavi posebnih rekvizitov. Članarino boste poravnali v dveh obrokih po 

položnici. Vadbo bo vodila gospa Tina Petkovšek, profesorica športa. 
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3. TABORNIKI  1.r. 

Si gledal film Gremo mi po svoje? Ti je bil všeč? Potem so taborniki kot nalašč za tebe. 

Taborništvo je velika igra, ki postane šola za življenje, spoznaš jo kasneje, ko odrasteš. Tu se 

naučiš samostojnosti in odgovornosti. Tabornik je močno navezan na naravo. Pravemu 

taborniku ostane za celo življenje krog prijateljev, na katere se lahko vedno zanese. To pa je 

izredno življenjsko bogastvo. 

Na šoli bomo delovali taborniki Rodu Enajsta šola Vrhnika. Saj nas že poznate, mar ne? 

Skozi celo šolsko leto se bodo odvijali vodovi sestanki (vsak teden), izleti, mnogoboji, lovi na 

lisico, jesenovanje, zimovanje in krona vsega bo taborjenje. Ker taborniki delujemo kot 

društvo, bo potrebno plačati letno članarino in pri posameznih akcijah, če se jih boste 

udeležili,  prispevati minimalne stroške. Dejavnost bo vodila Maša Milčinski. 

Srečavali se boste vsak torek, od 17.00 do 18.00, v učilnici 103. Prvo srečanje bo v torek, 

30. 9. 2014. 
 

Z naravo k boljšemu človeku! 

 

 

4. TENIS – Teniška šola 1.r.  

Program je namenjen razvoju otrokovih motoričnih sposobnosti, vzgoji, druženju s sovrstniki 

in spoznavanje teniške igre in vrste različnih športov (tenis = zabava).  Pri vadbi uporabljamo 

teniške  žogice s prilagojenim odbojem, nižje mreže, teniški loparji pa so prilagojeni starosti 

otroka.  Program obsega 35 vadbenih enot (45 min). Med prazniki in počitnicami vadba 

odpade. Po treh letih vadbe se bo potrebno odločiti ali bo otrok nadaljeval z načrtnim 

tekmovalnim procesom ali pa z rekreativno vadbo.  

Vadba bo 1 x tedensko ob petkih, od 12.25 do 13.10, v telovadnici šole na Tržaški 2. 

Cena je 25€/mesec in je fiksna, kar pomeni, da se v primeru odsotnosti učenca, počitnic ali 

praznikov ne zmanjša. Cena se ustrezno zmanjša samo v primeru daljše odsotnosti zaradi 

bolezni (več kot 14 dni). Vodja Šole mini tenisa je g. Matjaž Stare, profesor športne vzgoje, 

trener tenisa in smučanja.  

Informacije po telefonu 041 356 148 ali po e-pošti: matjazstare@gmail.com. Dodatne 

informacije o programu najdete na: https://sites.google.com/site/tenisvrhnika/ 

 

 

5.  ATLETIKA ZA PRVOŠOLCE 

Treningi atletike so bili v preteklih letih množično obiskani, zato smo tudi letos pripravili 

skupino za 1. razred. Učili se boste osnov teka, meta žogice, skoka v višino in daljino ter se 

pomerili med seboj na manjših tekmovanjih.. Dejavnost je brezplačna. Vadba bo enkrat 

tedensko v sredo, od 15.35 do 16.20, vaša mentorica bo gospa Tina Petkovšek, profesorica 

športa. Z vadbo  boste pričeli v sredo, 24. 9. 2014 

 

 
6.  NOGOMET 1.r. 

Naj vaš otrok začne dan z nogometom! 

V predurah bomo igrali nogomet, se naučili kakšen nov nogometni trik in se predvsem 

zabavali z najpomembnejšo postransko stvarjo na svetu.  Otroke bomo navajali na delo v 

skupini in tovariško pomoč. Vadbo bodo vodili študentje Fakultete za šport, ki usmerjajo 

nogomet in predšolsko vzgojo. Otroci potrebujejo copate, kratke hlače in kratko majico.  

Dejavnost je brezplačna, izvajali jo bomo v šolski telovadnici na Tržaški 2. 

Termin 1.r.: petek, od 7.00 do 7.45, mentor Jan Zaletel, pričetek  v petek, 26. 9. 2014. 
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7. OTROŠKI PEVSKI ZBOR ZA PRVOŠOLCE 

Učenci boste peli, igrali na male inštrumente in pripravili najmanj tri manjše nastope za starše 

in sošolce. Vaje bodo potekale vsako sredo,  od 13.15 do 14.00, v učilnici 205. Dejavnost je 

brezplačna. Mentorica bo gospa  Ljubica Jelovšek.  Prvo srečanje bo v  sredo, 24. 9. 2014. 

 

 

8. MALI VELIKI  1. in 2.r. 

Interesna dejavnost pod imenom Mali veliki je namenjena učencem od 1. do 3. razreda. 

Potekala bo enkrat tedensko, vodili jo bosta gospa Ana Kostanjevec in gospa Sabina 

Burger. Naša srečanja bodo usmerjena k odpiranju poti učencem v humanitarnost, 

solidarnost, aktivno vključevanje pri nudenju pomoči, podpiranju pozitivne samopodobe, 

vključevanju učencev k prispevanju za boljše življenje v šoli, skrbeli bomo za vsestranski 

razvoj dobrih medosebnih odnosov, iskali možnosti za izboljšanje šolskega in bližnjega 

okolja, podpirali bomo zdravje, sodelovali s specializiranimi službami v kraju (RK, Dom 

upokojencev, Občina…), obeležili bomo svetovne dneve s posebnimi vsebinami, organizirali 

prireditev, odprto za javnost in sodelovali pri različnih natečajih na temo ekologije, 

medosebnih odnosov in zdravja. Srčnost, dobra volja in pripadnost bodo naša vodila, saj Mali 

veliki vse to zmoremo! 

Dejavnost je brezplačna. Naša srečanja bodo vsako sredo zjutraj, od 7.00 do 7.45, v 

učilnici 103.  Prvič se dobimo v sredo, 1. 10. 2014. 

 

 

9.  ŠAH 1. r. 

Spoznavali boste osnove te igre s pomočjo prikazovalne table, računalnika in igre z vrstniki. 

Vodil jo bo gospod Dušan Merlini, bivši uspešen šahist in upokojeni srednješolski profesor. 

Če boste pokazali več smisla za to igro, se boste dogovorili za zahtevnejšo skupino. 

Sodelovali boste tudi na katerem izmed turnirjev, primernih vaši starosti. 

Dejavnost je brezplačna, poteka v učilnici 103 na Tržaški, vsak ponedeljek od 7.00 do 7.50 

ure. Pričetek v ponedeljek, 13.10.2014,  ob 7.00 uri v učilnici 103. 

 

 

10.   LETALSKO MODELARSTVO  1.-3.r. 

Izdelovali boste  preproste letalske modele iz papirja, stiroporja in lesa  ter jih pripravili  za 

letenje. Predvidevamo izdelavo od 5 do 8 letečih modelov. Pri delu in igri se boste privajali na 

obdelavo materialov, uporabo lepil in delovnih pripomočkov ter pridobili potrebna minimalna 

znanja osnov fizike letenja. Mentor bo gospod Janko Oblak. Dejavnost je brezplačna, 

prispevali boste največ 15 € za material, svoje izdelke boste odnesli domov. Dejavnost bo 

potekala vsak torek od 15.00 do 16.30 v učilnici 103 na Tržaški 2. Če bo prijavljenih večje 

število otrok, se boste dogovorili za dodaten termin. 

Prvi sestanek bo v torek, 30. 9. 2014, ob 15. uri v učilnici 103 na Tržaški 2. 

Pogovorili se boste o terminih in programu. 
 

 


